



Бывший начальник «Новгородавтодора» признан виновным в совершении должностных и коррупционных преступлений



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника государственного областного казенного учреждения "Управление автомобильных дорог Новгородской области "Новгородавтодор", бывшего депутата думы Чудовского муниципального района Николая Закалдаева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество), п.«в» ч.2 ст.179 УК РФ (принуждение к отказу от совершения сделки), ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что Закалдаев в составе организованной преступной группы, одним из участников которой являлся первый заместитель губернатора Новгородской области Арнольд Шалмуев, похитил бюджетные денежные средства в размере более 15 миллионов



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рублей, выделенные на содержание автомобильных дорог региона. Кроме того, Закалдаев в составе данной преступной группы принудил к отказу от совершения сделки генерального директора одной из коммерческих компаний, а также в январе 2013 года за общее покровительство в дорожной отрасли Новгородской области получил взятку в размере 250 тысяч рублей от директора ГОУП «Вече».

Уголовное дело расследовалось почти полтора года и составило более 180 томов, а обвинительное заключение – более 17 тысяч листов. Сложность в расследовании была обусловлена многоэпизодностью уголовного дела, большим количеством лиц, проходящих по делу в качестве свидетелей, активной позицией стороны защиты и необходимостью детального исследования сведений о телефонных соединениях. Для обеспечения возмещения ущерба по основному делу так называемому «дорожному» - следствием арестовано имущество обвиняемых, всего на сумму около 170 миллионов рублей, среди арестованного имущества - квартиры, дома, машины.

Приговором суда Закалдаеву назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в размере 500 тыс. рублей.

Напомним, ранее первый заместитель губернатора Новгородской области Шалмуев и другие лица приговорами суда осуждены к реальным и условному сроку лишения свободы.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1112925>